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1. Загальні положення

і і. Положення про визнання в шт НАН України результатів формальної освіти (далі а
Положення) визначає процедуру визнання результатів формальної освіти та встановлення
здатності особи виконувати освітню-наукову програму в інституті теоретичних та
гуманітарних інноваційних проблем НАН України (далі , Інститут),11. Це Положення розроблено відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Закону
України «Про освіту». Положення про порядок відрахування, переривання навчання.
поновлення і переведення осіб, які навчаються у зазоіадах вищо' освіти, та надання їм
академічної відпустки, затвердженого наказом мон Украіни м- 134 від 07.01.1014.
нормативних документів щодо впровадження Європейської Кредитна-трансферної системи
(єктсі. нормативної бази НАН України та інституту, і е складовою частиною Положення про
організацію освітнього процесу в ітпп НАН України.
134 Визнання результатів формальної освіти, визначення обсягу незарахованих освітніх
компонентів попередніх періодів навчання, аналіз виконання вимог до вступників на освітньо-
наукоау провраму та оцінювання здатності особи успішно виконувати відповідну програму
здійствототься Комісією з визнання результатів навчання інституту (далі , Комісія в визнання).
Рішення Комісн с пбов'япковими для здійснення процедур поновлення, переведення,
поновлення після академічної відпустки та інших змін індивідуальної освітньої траспоріі
здобувача.
і.4, Склад комісії з визнання щорічно затвсрджуеться наказом директора інституту.
І.5. Комісія з визнання створюється у складі голови та не менше трьох членів з числа наукових
і науково-педагогічних працівників інституту, як правило, представників випускаючото
відділу (струкгурного підрозділу), відповідальних за реалізацію освітньо-наукової програми,
формування навчальних планів та методичне забезпечення. на потреби до роботи Комісії
можуть залучатися інші фахівці інституту.
1464 Підставою для організації засідання Комісіі з визнання в заява особи на і. я дирскгора
інституту із відповідною резолюцією. до якої додаються докумснти, передбачені цим
Положенням
1.7. На підставі рішень Комісії а визнання інститут інформує заявника про уиови його
поновлення чи переведення або про відмоау у здійсненні відповідної процедури.
13. що Положення та зміни до нього вводяться в дію наказом директора ІТПП НАН України
після затверджоння Вченою радою інституту.

: Визнання результатів фармплыю! освіти

м. Визнання результатів формальної освіти, зарахування відповідних кредитів европейської
крсднтно-трансфсрної системи (ЄКТС) та визначення обслту нозарахованих освітніх
компонентів освітньо.наукової програми (академічної різниці) в ітгіп НАН України
здійснюється у випадках:

- переведення, поновлення, поновлення після академічної відпустки;
. участі у програмах аиаде. ічноі мобільності;
. здобуття ступеня доктора філософії на основі раніше здобутого освітнього рівня;
. одночасного навчання аадвома освітніми програмами (за наявності):
. ппвюрного вступу на відповідний рівень освіти для осіб, які не завершили навчання за

Цим рівнем.
2.24 Визнання результатів навчання, здобутих у межах академічної мобільності, та вимоги до
їх документального підтверджсння визначаються Положенням про академічну мобільність
ітгіп НАН України.



23. для осіб, зарахованих на навчання на основі раніше здобутого освітнього рівня, обсят
визнаних освітніх компонентів мас забезпечувати нояотивість повного виконання освітньо-
наукпвс' програми у встановлені строки підготовки.
м. У разі одночасного наачвння за двома освітніми програмами в межах одного рівня освіти
визнання результатів навчання з освітніх компонент-ів однієї програми в межах іншої
здійснюпівся після завершення семестрового контролю з урахуванням строків його
проведення.
за потреби строки визнання фіксуються в індивідуальному нввчатьцому плані здобувача.
Отримання здобувачем оцінки, нижчої за мінімально познтивтту, з освітніх компонентів,
результати яких підлягали визнанню, вважається невиконанням індивідуального навчальното
плану.
2 5. підставою для визнання результатів формальної освіти а документи, що додаються до
заяви:

. академічна довідка, аидана закладом вищої освіти України, або документ іноземною
закладу освіти, визнаний в Україні в установленому порядку * у разі переведення,
поновлення або повторного вступу;

- додаток до документа про освіту -у разі вступу на основі раніотс здобутого освітнього
рівня;

- витяг з навчальної картки або інший документ. що підтверджус р.аультати начинай
у разі переведення в межах інституту чи поношении після академічної відпустки.

2.б. Визнання результатів та зарахування обов'язкових освітніх компонентів індивідуального
навчального пяаьгу та індивідуатьното плану наукової роботи здійснюється за умови, що під
час попереднього навчання здобувач досяг аналогічних або співотавних результатів навчання.
Освітні компоненти. які не можугь бути зараховані як обов'язкові, можуть бути враховані як
вибіркові.
2.7. Академінна різниця аизначаеться станом на семестр, на який поноалтосться або
переводиться здобувач, і на момент поновлення (допуску до занять) не може перевищувати 20
кредитів єктс.

з. Оцінювання здатності особи виконувати освітньо-ттаукову програму

з.і. Оцінювання здатності особи виконувати освітньо-наукоау програму в ітґіп НАН України
здійснюється на етап'

. поновлення після відрахування або ака емічноі відпустки;

. переведення в межах інституту з одніе освітньо-науковоїпротрами на іншу;

. переведення до інституту з інших затотадів вищої освіти чи наукових установ;

. зміни форми здобуття освіти (за наявност .

м. для прийнятні рішення щодо позитивної або негативної оцінки здатності особи успішно
виконувати відповідну освітньо-наукову програму Комісія з визнання результатів навчання
розглядає інформацію про попередню освітню траскторію особи, зокрема дані про результати
навчання, попередні відрахування. поновлення чи переведення. що містяться в інформаційних
ресурсах інституту або надані особою на запит Комісі
13. Комісія з визнання може проводити співбесіду з особою з метою визначення рівня ії
підготовки, володіння базовими знаннями за відповідною галуззю знань (спеціальністю), а
також з'ясування мотивації та підстав для поновлення або переведення.
ЗА. Позитивна оцінка здатності особи виконувати освітньо-наукову програму с підставою для
продовження процедури поновлення або переведення. і-іетагивна оцінка с підставою для
відмови у поновлення або переведенні до ітгіп НАН України.



4. Підтвердження вимог до вступників
441. для підтвердження відповідності вимогам до вступників нв відповідну освітньо-няукову
програму особо. якв подве звяву про поновлення або переведення, додас документи (або їх
копії). що були підсгввото для і-і попередньою зарахування нв нввндння, зокрема: диплом про
здобутий освітнім ріаень з додатком. результати единого вступного іспиту (євп, єдиного
фахового вступного випробування (тва). вступних іспитів обо співбесіди ід вынвиенням
огримвнии бвлів * відповідно до вимог, що діяли нв момент вступу.
41. Підтвердження виконання вимог до вступників нв відповідну освітньо-нвукову програму
особою, яка подало заяву про поновлення дбо переведення (у тому числі зі збереженням місші
держввного замовлення). здійснюпься:

. до видання нвквзу про поновлення ябо переведення; або

. тте пізніше доти допуску здобувача до підсумковоі втествн ,

у ряді невиконвння вимог до вступників у вствновлении строк особв відраховується відповідно
до сяконодввствв Укрв и то умов договору про нввивння (у ряді його укладення) і не
допусквсгься до втествнн.

5. Орівніввдія роботи коміеіі т визндини

5. І. до повноввжень Комі з витнвння результатів нввнвннл ітгіп НАН Украіни нолежвть:
. внвліз ревультвтів попередніи періодів новнвннл. відображених у поданих документах;. вствновленнв відповідності досяґнутих ревультвтів нввнвння ревультяпм нввнвння

освітніх компонентів освітньо-нвуковоі програми, нв яку оообв звряковуеться,
поновлюється вбо переводиться, то визначення обсягу вкадемічноі різниці;

- пнзнвчення обсягу кредитів єктс, що підялгнють яарвхуввнніо зо ревультвтвми
попереднього навчання;

. встановлення факту винонвння вбо невиконання вимог до вступників на відповідну
освітньо-нвунову лрогрвму;

- одінюввння здатності особи успішно виконувати псвішюгнвукпву прогрвму.51 Комісія : витнвння розглядде заяву особи тв приимве рішення у строк:
. до іо робо-тих днів з дати накладення резолюції директорв інституту * у загальному

випадку;
. протягом 'і робочого дня - у випвдку одночасного навчання за двоиа освітніми

програмами одного рівня або в інших випвдквя, що потребутоть термінового розгляду
відповідно до ввконодвветва.

з.а. Рішення Комісіі оформлюється протоколом ввсідвння Коміе : визнання за вствновленоіо
формою.
5.4. Протокол звсідвння Комі в визнвння передвсгься до відповішьнст структурного
підрозділу інституту. що звбезпе-туе оргвніввцію освітнього проносу, тв долунвсться до
особовоісправи здобуввна після видіння ноиозу про зоракуввння, поновлення вбо переведення.

о. оформлення протоколу лдсідяиня комісп: визнання

бі. У протоколі твсідвння Комісн : витнвння ітпп НАН Унрвїни відобрвжвтоться рееультвти
розгляду ввяви тв поданих документів конкретної особи, зокрема рішення щодо визнвння
рспультвтів попереднього нввняння, вивнвнепня вквдемінноі різниді та одінюввння здвтності
особи виконувати оевітньо-наукову програму.
б.2. Визнані результвти попереднього нввчвння фіксуішься у протоколі у вигляді твблині, якв
встановлтое відповідність між:



. освітніми компонентами освітньо-наукотоі програми, на яку особа авраховуегься,
поновлюється або переводиться;

. освітніми компонентами попередніх періодів навчання, результати яких підлягать
визнаннто.

У разі поноатення або переведення втвблині зааначвтоться асі освітні компоненти освітньо-
науковоі програми за семестри, що передують семестру початку навчання. та відповідні ім
раніше вивчені компоненти. результати яких визнано як такі, що здбсзпечуюпь досягнення
передбачених або аналогічних результатів навчання.

У випадках вступу на основі раніше здобутого освітнього рівня, одночасного навчання ва
двома освітніми програмами або повторного вступу зшначатоться лише ті освітні компоненти.
щодо яких вегановнеио відповідність і прийнято рішення про їх зарахуванняза результатами роогпяду Комісія приимас рішення «визнано» або «умовно визнаном Рішення
«умовив визнано» може передбачати виконання адобувачем додаткових вимог, визначених
Комісіето (ліквідація академічної рівнині, складання контрольних заходів тощо).
визначення академічної різниці та обсягу зарахованих кредитів
бз. Комісія з визнання результатів навчання ггпп НАН України прийняв рішеннякнизі-мне» та встднпнлює відповідність між освітніми компонентами освітньо-науковоі
програми (даті - ок онп). тта яку особа зараховується. поновлтоетьея або переводиться, тараніше вивченими освітніми компонентами у таких випадках:

і. якщо наввата обсяг кредитів єктс одного ок онп повністю збігаються т відповідним
раніше вивченим ок;

2. якщо назва ок огш е аміетовно подібного, а обсяг кредитів єктс повністго :біґаєгыж
або с меншим за обсяг раніше вивченого ок;

3. якщо одному ок онп змістовно відповідають кілька ряніше вивчених ок. сумарний
обсяг кредитів яких не меніІІий за обсяг відповідттого ок онп;

А. якщо одттому раніше вивченому ок змістовно відповідають кілька ок онл, в його
обсяг кредитів не менший за сумарний обсяг відповідних оК онп;

5. якщо результати навчання з раніше вивчених ок не матоть прямого аналога в онп, але
можуть бути зараховані як вибіркові ок за умови відповідності обсягу кредитів єктс.бл. Комісія приймає рішення «умовно ВИЗНАНО». якщо у межах раніше вивченого ок

переважно досягнуто передбачених або анвлогічнток результатів навчання, а його обслг
становить не менше за % від обсягу змістовно подібного ок онп.

У такому рвоі у протоколі зазначаються умови зарахування (додаткове завдання,
катування. співбесідв тощо) до проведення відповідних випробувань можуть залучатися
наукові або науковтпедагп ічні працівники інституту. ок, за якими виконано умови. не
включаються до академічно' різниці.
об Якщо відповідність між ок онл та раніше вивченими ок встановити немояигиво. у
протоколі робиться запис какадсмічна річниця». Сумарний обсяг таких ок формує загальний
обсягакадемічноірізнимі.
бо. Раніше вивчені ок, результати яких не визнані та щодо яких не встановлено відповідність.
до протоколу не вноситься.
бл. Якщо академічна різниця при поновленні або переведенні перевищує 20 кредитів єктс,Комісія може рекомендувати поновлення або переведення на попередніи семестр (рік
підготовки), для якого обсяг академічноі різниці не перевишус 10 кредитів єктс. У такому
випадку навчання здіиентосться, як правило, за кошти фізичних або юридичних осіб.
з.а. обмеження у 20 кредитів єктс не застосовується у рааі поновлення після академічнот
відпустки.



бо. обсяг зарахованих кредитів (ка) визначається як сума кредитів раніше вивчених ок, щодо
яких Комісією прийнято рішення лвизнано» або «умовно визнано», відповідно до поданих
днкументів про освіту
ою. у ряді вступу або переведення на основі раніше здобутого освітнього рівня відповідність
ок вствцовяюсться відповідно до пунктів был цього Положення. За потреби оизнанаеться
академічна різниця із зазначенням і'і обсягу та траничного строку ліквідації, що абсв'язково
фіксується у протоколі.
Визначення виконання вимог до вступників
б.і і.у протоколі засідання Комісп з визнання [ТПП НАН Украіни відображаються результати
аналізу документів, на підпбві яких особа була зарахована на навчання у попередні періоди. а
також аналіз вимог до всгупників, що діяли у рік вступу контингенту. до якого приеднуотьея
особа, або в один із наступних років, але не пізніше року подання заяви про поновлення чи
псреведення.

ая результвтами розгляду Комісія приймає рішення про виконання або невиконання
особою вимог до впупників на відповідну освітньо-наукову проіраму та. у розі необхідності.
надае рекомендації щодо строків усунення невідповідностеи відповідно до цього Положення
Визначення здатності особи виконувати освітньо-нвукову прот-раму
б. і 1. За результатами аналізу поданих документів, оцінювання попередньоі освітньої
трвсктор особи та проведення співбесіди (за потреби) Комісія з вшиання приймає рішення
щодо здатності особи виконувати освітньо-ноукову програму, на яку вона поновлюеться або
переводиться, та відображає це рішснця у протоколі.

. ВСТАНОВЛЕННЯ ЩДПОБІДНОСТІ МІЖ СИСТЕМАМИ ОЦІШОЕАННЯ

741. Відповідність між болями (оцінками), отриманими особою у попередні періоди навчання,
та шкалою оцінювання, шо застосовустьоя в ггг1п НАН Украіни відповідно до Положення про
систему оцінювання результатів навноння. вотвновпюстсся з урахуванням особливостей
системи оцінювання закладу вищої освіти або наукової установи, в якій особа навчалася
раніше.
7. якщо результати навчання у попередньому закладі освіти оцінювалися за іоо-бшьною
шкалою. а мінімально возививяа оцінка становила не менше оп балів. оцінка за шкалою ітгіп
НАН Укриїнш визначиться шляхом прямого перенесення відповідно до встановлених
топазонтв:
[Кількість балів (пю-бальна шкалв)іі0цінка ла школою ІТГШ НАН України)
)іомз НВідмінно )

ієцб Ндуиіе добро )

ібо-75 “ Ндобрс
)74-65 НЗщовільно )

ін)-бо. Ндостатнво )

734 у рваі якщо:
. мінімально позитивна оцінка за іоо-бальною шкалою була меншою за 60 балів;
- ревультати навчання оцінювалися за іншою (не 100-6ильнпю)шквлою;
. результати навчання оцінювалися за ртаневото (якістю) системою беа визначення

кількості балів,



Комісія т визнання здійснює перерахунок оцінки з урахуванням відсоткового
співвідношення між шналами оцінювання або застосовуе процедуру експертного встановленнявідповідності відповідно до пнуярішніх нормативних документів інституту
Приклад встановлення відповідності шкал оцінювання
м. У разі якщо реаультяти нав-вання були отримані у заішаді освіти або науковій усівнові. де
застосовувалася рівнева (якісна) система оцінювання беа визначення кількоегі балів,
переведення до школи оцінювання ітгіп НАН Украіни здійснюпыя на підставі відсоткового
співвідношення між оцінками та шкалою єктс.
При-спад переведення:

Ц:?” ' Шкала Відсотковнй “Бали (100- Оцінка за шківи);" “”"“ “ єктс діапазон ібальна шкала) [ТПП НАН Українизакладу
[Максимальна оцінка НА Н95-іпп % “25400 Шдмінно !

! ]ів Ним % Таа-94 "“дуже добре [

Нс іі75-єі % Чинні "Шабре !

[ Ні) Паб-74 % 'Цббеи іЕадоаільно !

. .
і

"мстжїїа діє омі: % тім-64 достатньо

Конкретне співвідношення ашнанасгься Комісією з визнання на підставі офіційних документів
попереднього авюіаду освіти.

низка-тенно середньозваженоіі оцінки

75. У випадку визнання рсзультятів навчання з кількох освітніх компонентів попередніх
періодів в межах одного освітнього компонента освітньо-нвуковоі програми ітгіП НАН
Украіни, оцінка визнанаетвся як середньозважена:

Х = Оі Хі Ю: хх ММ]:- хд / о, но, + ..щи,

де:
х . середньозважена оцінка у балах;
оі - кількість кредитів єктс, відведених на вивчення і-го освітнього компонента;хі - оцінка (у балах) з ітш освітнього компании;
" * кількість освітніх компонентів. результати яких визнаються
Отримана оцінка окруґлюється відповідно до правил, визначених Положенням про системуоцінювання результатів навчання в П'ГІП НАН України,

в. прикінцеві положення
з.і. Заяву втнпвленої форми щодо визнаяення умов зарахування, поновлення або
переведення особа подав до структурного підрозділу ітгш НАН України що забезпечуворганізацію освітньою процесу. разом : документ-ши. передбаченими цим Положенням81. Заява подавався у такі строк .

. при переведенні в межах інституту а після завсршения семестрового контролю, але непізніше ніж за 14 робочих днів до початку семестру, з якого плануегьея переведення:



- при переведенні а іншого аніотяду вищої освіти яоо нвуковоі установи і у строки,
визначені вдконддавством Укря'іни тв внутрішніми нормативними дигыяи інституту;

. при поновленні після вквдемінно'і відпустки , не пізніше ніж нд 5 раба-цих днів до іі
завершення;

. у разі одночасною навчання за двома освітніми протрниами - після отрнмдння
реоультнп'в семестровото контрояло з відповідних освітніх компоненті .

н.а. Визнання ретулвтатів попередньою ндвнвння в межах освітніх компонентів семестру, нв
який поновлено обо переведено тдобувана, здійснюється після видвння відповідного ндкану
директорв Інститугу.

*

м. після отримання заяви з документами відповідальний структурний підротділ передає їх
директору інститугу для нвклндення революції та оргдніздш'ї засідання Комісіі : визнання.
м. після овримвння протоколу Комісії а вшивння інститут інформує заявника про умови
поновлення або переведення. обсяттв строки ліквідації вкддемінноі- різниці, строки виконання
вимог до вступників, вносить вивнвні резулшми навчання до оооєовоі справи вдооувянв та
інформаційних бив даних. отнкояк твоетпенус докумыпальний супровід відповідних процедур.
в.о. під час формування додатка до документа про освіту шнвнніоться нвпви освітніх
компонентів відповідно до освітньо-нвуковоі прот-рами, за якою ннвнввся вдоііуввн, в

урахуванням визнаних результатів навчання.
87. у разі відрахування здобувача до академічн 'довідки вносяться:

- освітні компоненти, що були визнані під час поновлення або переведення (із
зазначенням їх назв і кількості кредитів єктсі;

. освітні компоненти, виконані на освітнютнауковсю протрвмото ІнпитУТУт з яких
отримдно позигивні ретультдтн семеотровото котролю;

. освітні компоненти академічної різниці, виконвні Здебувнчем у встановлені строки.
в.н. Це Положення затверджується рішенням Вченої ради Інті-тугу тв вводиться вдііо наказом
дирекюра.
нэ. Зміни тв доповнення до Положення вносяться у встановленому порядку.

Положення розроблене:
зотовв п.п. , вавідуавн відділу підготовки наукових кадрів вищої кватіфіканіі
Кряжич о.о. , к.т.н., ет.дос.т., старшин нвуковни співробіїиик ІТГШ НАНУ
Калюх ю.іі - д.т н., профеоор,'толов.няук.співрооітннк ітгіп НАНУ
Триснюк в.м - д.т.н., с.н.с., завідувач відділу ітгіп НАНУ


